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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

?К-1: Способен применять основные принципы и стандарты бухгалтерского (финансового, управленческого и
налогового) учета для формирования учетной политики и бухгалтерской отчетности организации
ПК-1.5 Осуществляет расчет налогов и сборов в бюджеты различных уровней, составляет налоговые
декларации
Знать: структуру налоговой системы Российской Федерации и принципы ее построения; основные элементы
налогов

(Множественный выбор / Только один ответ)

В какой момент заканчивается обязанность выплачивать налоги?

a. (0%)

при банкротстве предприятия

b. (0%)

при получении отсрочки, рассрочки по уплате платежа

c. (0%)

при получении инвестиционного налогового кредита

d. (100%)

при уплате налога

(Множественный выбор / Только один ответ)



В рамках какой функции налогов происходит пополнение бюджетов всех уровней?

a. (0%)

регулирующей

b. (100%)

фискальной

c. (0%)

контрольной

d. (0%)

стимулирующей

(Множественный выбор / Только один ответ)

В чем различие между налогом и сбором согласно НК РФ?

a. (100%)

налог представляет собой обязательный, безвозмездный платеж, сбор – обязательный взнос,

взимаемый за совершение юридически значимых действий в отношении плательщиков сборов

b. (0%)

нет верного ответа

c. (0%)

налог и сбор – идентичные понятия

d. (0%)

поступившие в бюджет налоги могут быть использованы на любые государственные

(муниципальные) нужды, а сборы могут использоваться на строго определенные цели

(Множественный выбор / Только один ответ)

Земельный налог является_____

a. (0%)

универсальным

b. (0%)



общегосударственным

c. (0%)

косвенным

d. (100%)

местным

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какие органы государственного управления из перечисленных ниже входят в систему налоговых
органов РФ?

a. (0%)

таможенные органы и их территориальные подразделения

b. (0%)

органы внутренних дел

c. (0%)

органы государственных внебюджетных фондов

d. (100%)

ФНС РФ и его территориальные подразделения

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой из налогов полностью поступает в федеральный бюджет?

a. (0%)

транспортный налог

b. (0%)

налог на прибыль организаций

c. (0%)

налог на имущество организаций

d. (100%)



НДС

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой налог взимают с владельцев транспортных средств?

a. (0%)

косвенный

b. (0%)

универсальный

c. (0%)

местный

d. (100%)

прямой

(Множественный выбор / Только один ответ)

Кем является конечный потребитель, на которого переложен налог?

a. (0%)

субъектом налога

b. (0%)

объектом налога

c. (100%)

носителем налога

d. (0%)

источником налога

(Множественный выбор / Только один ответ)

Косвенные налоги — это

a. (100%)



налоги на товары и услуги, включаемые в качестве самостоятельного элемента в цену

b. (0%)

налоги на переход собственности от одного лица к другому

c. (0%)

налоги, уменьшающие величину прибыли, остающейся в распоряжении предприятия товаров

или тариф за услугу

d. (0%)

налоги на доходы и имущество

(Множественный выбор / Только один ответ)

Налоговым периодом для НДС является один _______

a. (0%)

год

b. (0%)

месяц, квартал

c. (0%)

месяц

d. (100%)

квартал

(Множественный выбор / Только один ответ)

Прямые налоги — это

a. (0%)

налоги на потребление

b. (100%)

налоги на доходы и имущество

c. (0%)



налоги, взимаемые при совершении определенных действий

d. (0%)

налоги на отдельные товары и услуги

(Множественный выбор / Только один ответ)

Функции налогов:

a. (0%)

экономическая и политическая

b. (100%)

фискальная и регулирующая

c. (0%)

политическая и социальная

d. (0%)

фискальная и политическая

Уметь: ориентироваться в действующих нормативных документах, касающихся налогообложения; а также
определять налоговые обязательства организации по налогам

(Короткий ответ)

Акты законодательства о налогах и сборах, устраняющие или смягчающие ответственность  либо
устанавливающие дополнительные гарантии защиты прав налогоплательщиков имеют ________ силу

Ответ: обратную

(Короткий ответ)

В вышестоящем налоговом органе или  _____ можно обжаловать акты налоговых органов и действия
их должностных лиц

Ответ: в суде



(Короткий ответ)

В рамках фискальной функции _______ происходит пополнение бюджетов всех уровней

Ответ: налогов

(Короткий ответ)

В соответствии с Налоговым кодексом штраф является налоговой _____

Ответ: санкцией

(Короткий ответ)

Затраты организации на участие в выставках или экспозициях без ограничений признаются _______ в
целях исчисления налога  на прибыль

Ответ: расходами

(Короткий ответ)

Земельный налог относится к ______ налогам

Ответ: местным

(Короткий ответ)

Налоги на доходы и имущество относят к группе ________ налогов

Ответ: прямых

(Короткий ответ)

Налоги на товары и услуги, включаемые в качестве самостоятельного элемента в цену, относятся к
________ налогам

Ответ: косвенным

(Короткий ответ)

Налоговый период по НДС длится один _______



Ответ: квартал

(Короткий ответ)

НДС относится к ________ налогам

Ответ: косвенным

(Короткий ответ)

НДС полностью поступает в _________ бюджет

Ответ: федеральный

(Короткий ответ)

Носителем косвенного налога является конечный ______, на которого переложен налог

Ответ: потребитель

(Короткий ответ)

Период времени применительно к отдельным налогам, по окончании которого определяется
налоговая база и исчисляется сумма налога, называется _________ период

Ответ: налоговый

(Короткий ответ)

По способу взимания налоги бывают прямые и ______

Ответ: косвенные

(Короткий ответ)

При определении ________ товаров для целей налогообложения учитываются в совокупности
физические характеристики, репутация на рынке, происхождение и производитель

Ответ: идентичности



(Короткий ответ)

Согласно НК РФ _______– обязательный взнос, взимаемый за совершение юридически значимых
действий в отношении плательщиков сборов

Ответ: сбор

(Короткий ответ)

Согласно НК РФ ______представляет собой обязательный, безвозмездный платеж

Ответ: Налог

(Короткий ответ)

Твердые, адвалорные и комбинированные – это виды налоговых _______

Ответ: ставок

(Короткий ответ)

Укажите аббревиатуру (сокращение) названия центрального органа государственного управления,
осуществляющего функции налоговых органов РФ?

Ответ: ФНС

(Короткий ответ)

Фискальная, распределительная, регулирующая и контролирующая - это ______ налогов

Ответ: функции

Владеть: теоретическими знаниями в области налогов и налогообложения; а также методиками расчета
федеральных, региональных и местных налогов и сборов

(Короткий ответ)

Акты законодательства о налогах вступают в силу не ранее чем по истечении одного ______со дня их
официального опубликования

Ответ: месяца

(Короткий ответ)



В РФ действуют общая и упрощенная системы ______ юридических лиц

Ответ: налогообложения

(Короткий ответ)

В РФ действуют общая и упрощенная системы налогообложения ______ лиц

Ответ: юридических

(Короткий ответ)

Выигрыш в лотерею как доход физического лица облагается в РФ по ставке ________ %

Ответ: 35

(Короткий ответ)

Главой 23 Части 2 Налогового кодекса РФ предусмотрены стандартные, социальные,
инвестиционные, имущественные налоговые _____

Ответ: вычеты

(Короткий ответ)

Заработная плата как доход физического лица до 5 млн. руб. в течение налогового периода
облагается в РФ по ставке ________ %

Ответ: 13

(Короткий ответ)

Косвенные налоги включают в ______ товара (услуги)

Ответ: цену

(Короткий ответ)

Налог на прибыль юридического лица относится к ______ налогам



Ответ: прямым

(Короткий ответ)

Налог считается установленным, когда определены _______ и элементы налогообложения

Ответ: налогоплательщики

(Короткий ответ)

Налоги, которые включают в цену товара (услуги) являются __________

Ответ: косвенными

(Короткий ответ)

Налоговая _______по НДС определяется как стоимость товаров (работ, услуг) без включения в них
налога

Ответ: база

(Короткий ответ)

Налоговый статус _________ лица в РФ определяется по времени нахождения на территории РФ

Ответ: физического

(Короткий ответ)

Налоговый статус физического лица в РФ определяется по _______ нахождения на территории РФ

Ответ: времени

(Короткий ответ)

При слиянии Фонда социального страхования и Пенсионного фонда России был образован ________
фонд России

Ответ: социальный



(Короткий ответ)

Социальные налоговые вычеты предоставляются при подаче налоговой ______

Ответ: декларации

(Короткий ответ)

Штрафы полученные или подлежащие к уплате должником за нарушение договорных обязательств в
целях налогообложения прибыли относятся к внереализационным _____

Ответ: доходам

(Короткий ответ)

Штрафы уплаченные или признанные к уплате за нарушение договорных обязательств в целях
налогообложения прибыли относятся к внереализационным  _____

Ответ: расходам

(Короткий ответ)

Штрафы, пени, полученные за нарушение договорных обязательств относятся к _____ доходам при
исчислении налога на прибыль

Ответ: внереализационным

ПК-1.6 Осуществляет ведение налогового учета, налогового планирования
Знать: нормы и методы налогового планирования и налогового учета, ответственность налогоплательщиков,
отражение налогов на счетах бухгалтерского учета

(Множественный выбор / Только один ответ)

Доходы, относящиеся к внереализационным доходам в целях налогообложения прибыли

a. (0%)

имущество, полученное в рамках целевого финансирования

b. (0%)

от реализации ценных бумаг

c. (0%)

полученные гранты

d. (100%)



от долевого участия в других организациях

(Множественный выбор / Только один ответ)

К доходам от реализации не относится …

a. (100%)

безвозмездно полученное имущество

b. (0%)

выручка от реализации ценных бумаг

c. (0%)

выручка от продажи товаров собственного производства

d. (0%)

выручка от оказания услуг

(Множественный выбор / Только один ответ)

Организации, перешедшие на уплату единого сельскохозяйственного налога освобождены от уплаты
a. (100%)

Верно все перечисленное
b. (0%)

Налога на имущество
c. (0%)

Налога на прибыль

(Множественный выбор / Только один ответ)

Переход на упрощенную систему налогообложения не освобождает налогоплательщиков от уплаты

a. (0%)

На имущество

b. (0%)

Налога на прибыль

c. (100%)



Страховых взносов

d. (0%)

НДС

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие , работающее на общей системе налогообложения, приобрело товары на сумму 15 000
руб., в том числе НДС 20%. Сумма НДС, которая будет принята как налоговый вычет по данной
операции составила

a. (0%)

15 000 руб.

b. (100%)

Нет верного ответа

c. (0%)

0 руб.

d. (0%)

3 000 руб.

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие розничной торговли, работающее на УСН, приобрело в январе товары на сумму 15 000
руб., в том числе НДС. Сумма НДС, которая будет принята как налоговый вычет по данной операции
составила

a. (0%)

500 руб.

b. (0%)

2288,14 руб.

c. (0%)

2700 руб.

d. (100%)

0 руб.



(Множественный выбор / Только один ответ)

Представительские расходы для целей налогообложения при выручке 20 000 000 рублей и затратах
на оплату труда 2 000 000 рублей не могут быть больше _____ рублей

a. (0%)

Нет верного ответа

b. (0%)

90 000

c. (100%)

80 000

d. (0%)

100 000

(Множественный выбор / Только один ответ)

Представительские расходы для целей налогообложения при выручке 20 000 000 рублей и затратах
на оплату труда 2 000 000 рублей составят _____ рублей

a. (0%)

90 000

b. (0%)

85 000

c. (100%)

Нет верного ответа

d. (0%)

100 000

(Множественный выбор / Только один ответ)

Проценты за пользование кредитом для целей налогообложения от суммы 100 000 рублей, при ставке
за пользование кредитом 20% и ставке ЦБ РФ 10 % за год составят  (рублей)

a. (0%)



10 000

b. (0%)

30 000

c. (100%)

20 000

d. (0%)

Нет верного ответа

(Множественный выбор / Только один ответ)

Проценты за пользование кредитом для целей налогообложения от суммы 1000000 рублей, при
ставке за пользование кредитом 20% и ставке ЦБ РФ 15% за год составят  (рублей)

a. (0%)

175000

b. (0%)

170000

c. (0%)

145000

d. (100%)

Нет верного ответа

(Множественный выбор / Только один ответ)

Страхование жизни работников на срок более 5 лет относится к расходам …

a. (0%)

не принимаемым для налогообложения

b. (0%)

прочим

c. (100%)



на оплату труда

d. (0%)

внереализационным

(Множественный выбор / Только один ответ)

Удержания из дохода налогоплательщика по решению суда

a. (0%)

Увеличивают налоговую базу по НДФЛ

b. (100%)

Не влияют на налоговую базу по НДФЛ

c. (0%)

Уменьшают налоговую базу по НДФЛ в следующем году

d. (0%)

Уменьшают налоговую базу по НДФЛ в текущем году

Уметь: вести налоговый учет, составлять налоговую отчетность и осуществлять налоговое планирование

(Короткий ответ)

В соответствии с НК РФ акцизы являются _______ налогом

Ответ: федеральным

(Короткий ответ)

В состав расходов организации, применяющей УСН, приобретенные основные средства включаются с
момента _______ этих средств в эксплуатацию

Ответ: ввода



(Короткий ответ)

Доходы налогоплательщика, полученные в виде материальной выгоды в виде экономии на процентах
по заемным средствам, облагаются НДФЛ по ставке ______%

Ответ: 35

(Короткий ответ)

Доходы налогоплательщика, полученные в натуральной форме, облагаются НДФЛ по ставке _____ %

Ответ: 13

(Короткий ответ)

Законные действия организации по созданию оптимальной структуры хозяйственной деятельности,
направленные на уменьшение его расходов на уплату налогов — это налоговое …

Ответ: планирование

(Короткий ответ)

К _______, связанным с производством и реализацией не относятся проценты по полученным кредиты,
займы

Ответ: расходам

(Короткий ответ)

Метод налогового предвидения с расчетами на перспективу, согласно которому выделяются
положительные и отрицательные стороны исполнения налоговой части бюджета, а также важные
тенденции общественного развития – это налоговая ______

Ответ: стратегия

(Короткий ответ)

Налоговая политика с достаточно существенным уровнем налогообложения характеризуется тем, что
она ведет к раскручиванию _______ спирали

Ответ: инфляционной



(Короткий ответ)

Общим принципам налогообложения и уплаты налогов в РФ посвящена ______ часть налогового
кодекса РФ?

Ответ: первая

(Короткий ответ)

Организация реализовала товар на 600 тыс. руб. (в том числе НДС), получила аванс на 60 тыс. руб.
Ставка НДС 20%. Исчисленная сумма НДС составила (в целых числах, тыс. руб.)

Ответ: 110

(Короткий ответ)

Организация теряет право на применение упрощенную систему налогообложения (УСН), если средняя
численность организации превысила _________ человек

Ответ: 130

(Короткий ответ)

Переход на упрощенную систему налогообложения (УСН) производится организациями ___________

Ответ: добровольно

(Короткий ответ)

Предприятие розничной торговли закупило товар по ценам поставщика с НДС на сумму 400 тыс. руб.,
реализовало их за 500 тыс. руб. в том числе НДС. Чему равна сумма НДС, начисленного с выручки,
ставка НДС 20% (в целых числах, тыс. руб.)?

Ответ: 83

(Короткий ответ)

Сколько частей имеет налоговый кодекс РФ?

Ответ: 2



(Короткий ответ)

Согласно НК РФ, налогоплательщиками налога на имущество организаций являются российские и
иностранные организации, имеющие по владении имущество, признанное _________налогообложения

Ответ: объектом

(Короткий ответ)

Стеклозавод за квартал отгрузил продукцию покупателям на 320 тыс. руб., продал своим работникам
на 14 тыс. руб., отпустил в счет погашения долга по зарплате своим работникам на 82 тыс. руб.
Налоговая база по НДС составляет ______ тыс. руб.

Ответ: 416

(Короткий ответ)

Страхование жизни работников на срок не менее 5 лет относится к расходам на _____ труда

Ответ: оплату

(Короткий ответ)

Транспортный налог по уровню установления относится к ______налогам

Ответ: региональным

(Короткий ответ)

Штрафы, пени, полученные за нарушение договорных обязательств относятся к внереализационным
_____ при исчислении налога на прибыль

Ответ: доходам

(Короткий ответ)

Штрафы, пени, полученные за нарушение договорных обязательств относятся к внереализационным
доходам при исчислении налога на ______

Ответ: прибыль

Владеть: методиками разработки и заполнения аналитических регистров налогового учета, техникой
заполнения налоговых деклараций по налогам



(Эссе)

Порядок расчета налога по транспортному средству, находящемуся во владении плательщика
неполный год, заключается в определении дополнительного коэффициента, рассчитываемого как
отношение ...

(Шаблон ответа)

полные месяцы владения / 12

(Короткий ответ)

За исчисление и уплату НДФЛ с заработной платы несет ответственность _______

Ответ: работодатель

(Короткий ответ)

Индивидуальный предприниматель может применять в своей деятельности _______ системы
налогообложения

Ответ: различные

(Короткий ответ)

К какой группе налогов относятся акцизы?

Ответ: косвенные

(Короткий ответ)

Налоги, которые включаются в цену товара (работ, услуг), называются ……

Ответ: косвенными

(Короткий ответ)

Налоговая база – это стоимостная, физическая или иная характеристика объекта ____

Ответ: налогообложения



(Короткий ответ)

Налоговая ставка, снижающаяся по мере роста налоговой базы

Ответ: Регрессивная

(Короткий ответ)

Налоговым периодом по акцизам признается ______ месяц

Ответ: календарный

(Короткий ответ)

Налоговым периодом по акцизам признается календарный ______

Ответ: месяц

(Короткий ответ)

Недопущение проявлений налоговой дискриминации – обеспечение одинакового подхода к
субъектам ведения хозяйства – реализуется в рамках принципа ____

Ответ: равенства

(Короткий ответ)

Организация недоплатила сумму налога на прибыль – 120 000 рублей. Срок уплаты – 28.04.20ХХ г.,
ошибка обнаружена 12.06.20ХХ г. Какова будет сумма пеней за недоплату налога на дату
обнаружения ошибки (ставка ЦБ -13%) (рублей)?

Ответ: 2340

(Короткий ответ)

Пополнение средств государственной казны осуществляется путем реализации ……функции налогов

Ответ: фискальной

(Короткий ответ)



Представительские расходы для целей налогообложения при выручке 20 000 000 рублей и затратах
на оплату труда 2 000 000 рублей составят _____ рублей

Ответ: 80 000

(Короткий ответ)

При базе налогообложения «доходы минус расходы» применяется ставка …%

Ответ: 15

(Короткий ответ)

Проценты за пользование кредитом для целей налогообложения от суммы 1000000 рублей, при
ставке за пользование кредитом 20% и ставке ЦБ РФ 15% за год составят ______ рублей

Ответ: 200000

(Короткий ответ)

Согласно НК РФ, налогоплательщиками налога на имущество организаций являются организации,
имеющие по владении________, признанное объектом налогообложения

Ответ: имущество

(Короткий ответ)

Согласно НК РФ, налогоплательщиками налога на имущество физических лиц признаются физические
лица, обладающие правом ________ на имущество, признанное объектом налогообложения

Ответ: собственности

(Короткий ответ)

Согласно НК РФ, налогоплательщиками налога на имущество физических лиц признаются физические
лица, обладающие правом собственности на имущество, признанное ______ налогообложения

Ответ: объектом

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации

Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий



- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Налоги и налогообложение (НН) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=2113

